
2018-2019. II. félév 

Tekintettel, arra hogy az előző minősítésünk beadás valamikor március körül történt, ezért abból a 

félévből is néhány eseményt prezentálunk.   

 

Február 7. – Filmklub 

 Kóczán Kristóf Harry Potter-maratont hirdetett, melyben arra hívott mindenkit, hogy a 

vizsgaidőszak fáradalmait kipihenve minden este tekintsünk meg egy részt a népszerű varázslótanonc 

életét felölelő filmekből. Az elején nagy érdeklődést váltott ki Kristóf kezdeményezése, idővel azonban 

már csak egyre kevesebb kollégistánkat tudta elvarázsolni a Griffendél üdvöskéje. 

Február 19. – Koligyűlés 

Félévnyitó kollégiumi gyűlést tartottunk, amely során ezúttal is közösségünk aktuális kérdéseit vitattuk 

meg.  A kollégisták – az őszi gyűléshez hasonlóan – ezúttal is a felújítással kapcsolatban voltak a 

legkíváncsibbak, amelyben továbbra sincs előrehaladás, így ezúttal is azt tudtuk jelezni számukra, hogy 

várhatóan ezt a félévet még itt fogjuk tölteni. 

Február 26. – Gasztro extra 

 A szorgalmi időszakban mindig felpezsdül az élet öntevékeny köreink számára, amelyek közül 

az egyik legkedveltebb a Gasztro Extra, amely során a fiatalok valamilyen ételkülönlegességet 

készítenek el közösen. A mai alkalmon 18:00-tól kávés pohárkrém készítésére invitálta az érdeklődőket 

Mayer Ádám. 

Március 5. – Gasztro Extra 

Folytatódott a közös sütés-főzés, 18:00-tól ezúttal Rozsnyói Ákos várta az érdeklődőket 

Fehérborsos marha/sertés/csirkeragu elkészítésére. 

Március 12. – Missziós kereszt és labdarúgás 

 A Dómba érkezett a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Missziós keresztje, amelyhez egy 

Taizé imaórát szerveztek 19:00-tól. 

Március 14. – Gasztro extra és keresztút 

 Ezúttal Iker Franciska várta az érdeklődőket 19:30-tól, a menü ezúttal falafel zöldséggel, rizzsel, 

és tortillával volt. Ezzel egyidőben rendhagyó keresztút kezdődött a kápolnában Tóth Imre 

szervezésében, amely során Sillye Jenő gitáros keresztútját járták végig Mel Gibson Passiójának 

részleteivel. 

Március 15. – Gasztro extra ismétlés: Szarvaspörkölt 

 A mai délután szarvaspörkölt-készítés kezdődött Mészáros József, Dömötör András és Varga 

Zoltán vezetésével a kertben, amelybe bárki szabadon bekapcsolódhatott. 

Április 5. – Gasztro Extra, Másfélórázás 

18:00-tól Gasztro Extra kezdődött Mayer Ádám szervezésében, a terítéken ezúttal a sokak által 

kedvelt a sport szelet volt, illetve ezzel párhuzamosan ismét útjára indult a Másfélórázás Pálszabó 

Patrícia szervezésében. 

 



Május 16. – Szerenád és árverés, SZIKK Championship döntő 

 Ballagó kollégistáink – az elmúlt évek hagyományának megfelelően – a búcsúztató ünnepségük 

előestéjén szerenáddal és árveréssel kedveskedtek itt maradó társaiknak. 

 A mai este került sor házi labdarúgó-bajnokságunk, a SZIKK Championship döntőjére is, ahol 

a nagyérdemű egy izgalmas és végig kiélezett mérkőzésen azt láthatta, ahogy a SE-Bike csapata a Tüzes 

Tigrisek felé kerekedik, elhódítva ezzel a vándorkupát. Gratulálunk a SE-Bike csapatának, azaz a 

Forintos Mónika, Hidas Bence, Kardos Viola, Molnár Gergely, Papp Sebestyén, Perecz Gabriella, 

Rokaly Tamás és Simon Eszter alkotta formációnak! 

 

 

Május 17. – Ballagás 

Idén is elérkezett közösségünk utolsó nagy ünnepe, a kollégiumi ballagás, amely során a nyáron 

kiköltöző kollégistáinktól vettünk búcsút. Ünnepi alkalmunkat ezúttal is szentmisével kezdtük, amelyet 

nyugalmazott püspökünk, Dr. Gyulay Endre püspökatya celebrált Sándor atya mellett, majd átvonultunk 

a tornaterembe, ahol a tehetségeink mutathatták meg nekünk tudásukat. 

A konferansziék ezúttal is az összeszokott páros, Nagylaki Petra és Hortobágyi Tibor voltak, 

akik ünnepi műsorunk megnyitásaként a magyar himnuszt konferálták fel, amely során az éneket Bagi 

Valentina vezette, míg zongorán Rónaszéki Anna működött közre. Első műsorszámunkként Sík Sándor: 

Íme mily édes és gyönyörűséges... c. versét hallgattuk meg Lovas Csenge előadásában, majd Liszt 

Ferenc Rigoletto parafrázisa csendült fel, amelyet Ráfi Balázs adott elő zongorán. Ballagási műsorunk 

keretében hirdettük ki a 2018/2019-es SZIKK Championship házi labdarúgó-bajnokság végeredményét, 

valamint idei fotópályázatunk díjazottjait is, majd az idén ballagó kollégisták műsora következett. Ezt 

követően igazgatónk, Brassó Imre Albert pár búcsúzó szava következett ballagóink számára, majd az itt 

maradó kollégisták adták át gondolataikat és ajándékaikat a ballagóknak. 



Az elmúlt tanévek kollégiumunk számára olyan tekintetben is különlegesek voltak, hogy 

intézményünk történetében először volt pasztorális munkatársa is a Vezetőségnek. Az elmúlt 

hónapokban szomorúan értesültünk róla, hogy Jyothi nővért rendi kötelezettségei Budapestre szólítják 

júliustól, így műsorunk keretében Tőle is elbúcsúztunk; előbb igazgatónk, Brassó Imre Albert mondta 

el búcsúzó beszédét a Vezetőség nevében, majd itt maradó kollégisták adták át gondolataikat és 

ajándékaikat Jyothi nővérnek. 

Műsorunkat egy nem szokványos műsorszámmal folytattuk, ugyanis egy kabaréjelenetet 

láthattunk a színpadon: Kazal László: Borkóstolás c. művét Beke Ádám adta elő, majd házunk 

leánykórusa lépett a színpadra, és Marc-Antoine Charpentier: A trombita hangja harsog című művét 

prezentálták számunkra Bagi Valentina vezetésével. A záróprodukciót a kollégista fiúk „Kóristák” c. 

nagy sikerű bohózata jelentette, majd a tornaterem kézlenyomatos fala előtt csoportképet készítettünk. 

 A műsort követően a finom svédasztalos vacsoráé lett a főszerep, majd a ballagók falfestése és 

a hajnalig tartó mulatság következett. 

 
 



Június 4. – Trianon, Sakk-parti és Don Bosco Labdarúgó Bajnokság 

Imre és Kiss-Pető Apor vezetésével megemlékezés, koszorú elhelyezés a Trianon kapunál-Dóm téren 

20:00-tól szimultán sakk-parti kezdődött a konyhában szintén Imre vezetésével. 

Idén immáron harmadik alkalommal szerveztük meg a Don Bosco Labdarúgó Bajnokságot, amelynek 

utolsó játéknapján még mind a két mérkőzésért éremért szoríthattunk: a bronzéremért az EVOlution 

csapatát kellett legyőznie a Szent Imre United csapatának, míg a döntőben a címvédő SZIKK FC „A” 

ellenfele az újonc „Férgesek” voltak. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



2019/2020 
 

Augusztus 
 

Augusztus 2-5. – Felvételi napok 
Idén is megtartottuk nyarunk egyik legfontosabb – és leginkább várt – eseményét, a 

külső felvételi eljárás szóbeli fordulóját, amely során idén is számos tehetséges fiatalt 

ismerhettünk meg. A 4 nap során végül 53 jelentkezőt hallgattunk meg, akik közül 27 főnek 

tudtunk lehetőséget adni, hogy idén szeptembertől közösségünk tagjai legyenek 

 Ennek megfelelően az alábbi összetételben vágunk neki a 2019/2020-as tanévnek: 

  
Kar Kar rövidítése Létszám 

1. Állami-és Jogtudományi Kar SZTE ÁJTK 2 fő 

2. Általános Orvostudományi Kar SZTE ÁOK 19 fő 

3. Bartók Béla Művészeti Kar SZTE BBMK 4 fő 

4. Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar SZTE BTK 13 fő 

5. Egészségtudományi- és Szociális Képzési Kar SZTE ETSZK 11 fő 

6. Fogorvostudományi Kar SZTE FOK 0 fő 

7. Gazdaságtudományi Kar SZTE GTK 1 fő 

8. Gyógyszerésztudományi Kar SZTE GYTK 8 fő 

9. Juhász Gyula Pedagógusképző Kar SZTE JGYPK 9 fő 

10. Mezőgazdasági Kar SZTE MGK 5 fő 

11. Mérnöki Kar SZTE MK 0 fő 

12. Természettudományi és Informatikai Kar SZTE TTIK 20 fő 

13. Teológiai Kar GFF TK 1 fő 

14. Egyéb - 1 fő  
Összesen 

 
94 fő 

 

Augusztus 7-12. – Nyári tábor 
 Evezős tábort szerveztek kollégistáink Molnár Gergő vezetésével, amelynek helyszíne 

Tiszaug volt. A kiránduláson megközelítőleg 10 fő vett részt, és a visszajelzések alapján végig 

nagyon jó hangulatban telt. 

 

  

Augusztus 29. – Kolinyitás 
12:00-kor intézményünk megnyitotta kaput kollégistáink előtt, ezzel pedig hivatalosan 

is megkezdődött számunkra a 2019/2020-as tanév 

A mai napon 18:00-ig kellett megérkeznie minden kollégistánknak, majd 19:00-tól 

Balázs az elsősöknek tartotta meg szokásos előadását az egyetemmel, egyetemi élettel 

kapcsolatos legalapvetőbb tudnivalókról. 20:00-kor kerty party kezdődött a DB-sek 

szervezésében, majd 21:30-tól útjára indult a labda, azaz megtartottuk a tanév első focialkalmát 

is. 

 

Augusztus 30. – Takarító nap 
Elérkezett a már-már szokásosnak mondható év eleji program, a Takarító nap.  

 

Augusztus 31. – szeptember 1. – Nyitóhétvége 
Tanévünk első közös programja minden évben a nyitóhétvége, amely során előbb 

közösen kitakarítjuk szobáinkat és közösségi tereinket, majd egy csapatösszerázó napot tartunk, 



amelyet minden esetben a diákbizottságunk tagjai szerveznek meg és bonyolítanak le. Az 

évindítás harmadik fontos aspektusa az adminisztrációs feladatokon túl a formális és informatív 

találkozás, amelynek keretét ezúttal is a kollégiumi gyűlésünk jelentette, a zárást pedig minden 

esetben a lelki megérkezés, azaz a Veni Sancte szentmise jelenti, amelyet ezúttal is kollégiumi 

lelkészünk, Köllő Sándor atya mutatott be. 

 

 
 

Szeptember 
 

Szeptember 2. – Futóklub 
Az elmúlt tanévekben egyre több kollégistánk kedvelt edzésformájává vált a futás, így 

nagy öröm számunkra, hogy Mérges Zsuzsi a kolis facebook-csoportban bejelentette a kolis 

futóklub megalakulását, amelybe minden lelkes kolist nagy szeretettel vár, célja pedig az, hogy 

egymást buzdítva minél többet mozogjunk, és ezáltal tegyünk egészségünk megóvásáért. 

 

Szeptember 6. – Floorball 
 Egy új lehetőség a sportoló kollégisták számára. A Mai nappal indul a verseny. 

 



 

Szeptember 8. – Egyházmegyei Közösségi Nap 
A kollégisták közül 63-an vettek részt a végig színvonalas programokon.  

 
 

 

Szeptember 20. – Szikk Championship sorsolás 
A mai napon megtörtént házi labdarúgó-bajnokságunk, a SZIKK Championship 

csapatainak kisorsolása, amelynek koordinátora Molnár Gergő volt. Öröm számunkra, hogy 

idén is ilyen sokan jelentkeztek arra, hogy a tanév során közösen sportoljunk, és tovább vigyük 

ezt a 2012-ben megkezdett szép hagyományt! 

 

Szeptember 21. – Öregszentimrés találkozó és Forráspont 
 Az idei tanévben is a Szegedi Öregszentimrések Szövetsége (SZÖSZ) szervezte meg az 

öregdiákok számára a találkozási lehetőséget, amelynek ezúttal is az Alsóvárosi Ferences 

Rendház adott otthont. 

 

Szeptember 22. – Mérkőzés 
 Kollégiumok közötti barátságos labdarugó mérkőzés, 21:30-tól a Szent Imre United a 

Sík Sándor Piarista Egyetemi Szakkollégium csapatával.  

 

Szeptember 27-29. – Közösség- és személyiségfejlesztő hétvége I. 
 A tavalyi tanévtől a fiataljaink az őszi szemeszterben közösség- és személyiségfejlesztő 

hétvégén vesznek részt, amelynek célja az egyén és a közösség folyamatos pozitív irányú 

alakulásának elősegítése. Az idei első alkalmunkon 38 kollégistánk vett részt a Domaszék-

Zöldfási Lelkigyakorlatos házban, akiket a hétvége vezetői három kiscsoportra bontottak, és a 

stresszkezelésbe, az időmenedzsmentbe, valamint a tudatos jelenlét titkaiba vezették be őket.. 

 

 



 

Október 
 

Október 1. – Társasjáték est 
20:00-tól igazi közösségi élményben lehetett részünk, ha a társalgó felé vettük az irányt: 

Kriksz Bogi mindenkit szeretettel várt egy Bang!-, Dixit-, vagy Activity party erejéig. 

 

Október 3. – Földrajzi felfedezések party 
Kollégistáink számára az őszi szemeszter egyik legjobban várt programja minden évben 

a tematikus buli, amelynek kereteit ezúttal a nagy földrajzi felfedezések adták. Az este során a 

tánc és a játékos feladatok mellett az elsősök „jelképes” megérkezése is megtörtént azáltal, 

hogy a tornaterem ikonikus falára biggyesztették kézlenyomatukat. Köszönjük a szervezőknek 

a remekül sikerült estét! 

 
 

 

 

 



Október 4-6. – Közösség- és személyiségfejlesztő hétvége II. 
 Tanévünk második, és egyben utolsó közösségépítő hétvégéjére került sor Domaszék-

Zöldfáson, amelyet ezúttal is a Forráspont Lelkigondozó Szolgálat munkatársai, Gellén-Kunos 

Margit, Tajti Péter és Tóth Johanna tartottak 55 kollégistánknak. A hétvége tematikája az 

előzőével megegyezően alakult, és a visszajelzések alapján hasonlóan jól sikerült. Ezúttal 

voltak olyan „elvetemült” kollégistáink is, akik ezúttal biciklivel közelítették meg a hétvége 

helyszínét. 

 

 
 

 

Október 9. – Házi röplabda-bajnokság 
Kollégiumunk közössége egy új kezdeményezés megvalósulásának lehetett ma a 

szemtanúja; az utóbbi időben egyre nagyobb népszerűségnek örvendő röplabda is saját 

bajnokságot kap, amelynek koordinálását Ondok Szilvia vállalta magára. A mai estén, 20:15-

től megtartották a csapatok sorsolását, így napokon belül megkezdődhetnek a küzdelmek! 

 

Október 10. – Tized rózsafüzér imádkozása 
Ma este 22:30-ra a kápolnába hívta Szili Panni és Kerekes Bori a kollégistákat, hogy 

Mária hónapjában kicsit csendesüljünk el, és adjunk hálát és saját nehézségeinkért. 

 

Október 15. – Színjátszó kör 
Ma este 21:00-tól a társalgó hosszú idő után ismét a világot jelentő deszkák otthonává 

vált, ugyanis Kígyósi Máté színjátszó önképző körre várta társait. 

 

 

Október 22. – Beszélgetés Imrével 
 A mai napon megkezdődtek a beszélgetések igazgatónkkal, Imrével, aki mindenkit 

szeretettel várt egy rövid találkozóra. 

 



Október 23. – Biciklitúra, szentmise és felújítás 
A mai napon biciklitúrára hívta Balogh Marci a kolisokat, akik végül 7-en Tiszaszigetre 

látogattak el. A nemzeti ünnep alkalmából 18:00-tól többen jelen voltunk a dr. Kiss-Rigó László 

püspökatya által celebrált szentmisén a Dómban, este pedig fakultatív program volt. 

 

Október 26. – Társasjáték-est 
21:15-ra mindenkit szeretettel várt Mérges Zsuzsi a társalgóba egy kis beszélgetésre, 

társasozásra. 

 

November 
 

November 3. – Másfélórázás 
Ismét lehetőségünk nyílt arra, hogy még jobban megismerjük egymást: a Másfélórázásra 

ezúttal Bakter Veronika, Golovics Lilla és Sipos Zsófia húzták ki a párokat. 

 

November 6. – Szobaszépségverseny 
 Idén sem maradtunk szobaszépségverseny nélkül - a DB diáktagok által megszervezett 

verseny megnyerésére ezúttal is számos szoba pályázott, hol legális, hol inkább 

„megvesztegetés-gyanús” eszközökkel. 

 

November 8. – Szent Imre-nap 
Kollégiumi közösségünk fontos mérföldkőhöz érkezett, ugyanis az idei tanévben 

ünnepeljük az intézmény újra indításának 25 éves évfordulóját.  A jubileumi évfordulón az 

ünnep helyszín a Gál Ferenc Főiskola patinás helyisége, a Klebelsberg terem volt. 

Az ünnepi műsor kezdeteként Bagi Valentina Aranypáva-díjas kollégistánk vezetésével 

közösen elénekeltük a magyar himnuszt, amelyet zongorán Rónaszéki Anna, gyógyszerész és 

klasszikus zongora szakos kollégistánk kísért, majd az est rutinos konferansziéi, Nagylaki Petra 

és Hortobágyi Tibor korábbi igazgatónkat, jelenlegi oktatási püspöki helynökünket, Serfőző 

Levente atyát kérték fel ünnepi beszédének elmondására. 

A jeles nap alkalmából az ünnepi szentmisét a korábbi kollégium kápolnájában, a Dóm 

téri intézményben (az épület a napjainkban a Szent Gellért Szemináriumnak ad otthont) 

található Szent Imre kápolnában mutatta be püspökünk, Dr. Kiss-Rigó László, majd 

elkészítettük csoportképünket, amelynek hátterét ezúttal ezen gyönyörű kápolna mesés 

ábrázolásai jelentették. 

 

 



 

 

November 12. – Kollégiumi gyűlés 
 20:30-tól a kápolnában tartottuk idei tanévünk második kollégiumi gyűlését, amelyen 

az első negyedév örömeire – és nehézségeire, jól és kevésbé működő elemeire – tekintettünk 

vissza, valamint az előttünk álló három hónap kihívásairól, programjairól és lehetőségeiről is 

beszéltünk.  

 

November 13. – Multiplex és Dicsőítés 
Közösségünk egyik kevésbé ismert, ám annál hatékonyabb eszköze a Multiplex, amely 

tárhelyével a fájlmegosztásban jelenthet kollégistáink számára komoly segítséget. Annak 

érdekében, hogy ezt az eszközt minél többen tudják használni, 19:10-től multiplex-beállítást 

vezényelt le a társalgóban Kóczán Dániel rendszergazdánk, amelyen szép számban megjelentek 

a kollégisták. 

20:00-tól dicsőítés kezdődött a kápolnában Telek Máté és a ViP közi szervezésében. 

 

November 14. – Cikk 
A Magyar kurír a mai napon tett közzé egy cikket a 25 éves évfordulónk kapcsán. 

 

November 25. – Taizé imaóra 
Félévünk utolsó Taizé imaóráján az egyre közeledő vizsgaidőszak kihívásainak 

teljesítéséért, valamint a közelgő advent és karácsony igaz megéléséért imádkoztunk közösen a 

Szent Imre kápolnában. 

 

November 26. – Jeges est 
Torma Dávid Jeges estre, azaz közös jégkorcsolyázásra invitálta a kollégistákat. 

 

 

December 
 

December 1. – Összegyetemi adventi szentmise 
Az elmúlt évek hagyományainak megfelelően ezúttal is a szegedi Szent József 

templomba lett meghirdetve az Összegyetemi adventi szentmise, amelyen közösségünk jelentős 

része jelen volt. 

 

 

December 5. – Kolimikulás 
 Bár diákjaink az egyetemista korosztályba tartozó fiatalok, gyermek-énjük minden 

évben szeretettel várja Szent Miklós püspököt, aki idén is meglátogatott minket – jókat és 

kevésbe jókat egyaránt -, hogy a vizsgaidőszak előtt még egy utolsó adag bátorítást – és 

finomságot – hozzon az itt lakók számára. 

 

December 6. – AdventFeszt 
Az idei tanévben első ízben szervezte meg egyházmegyénk Ifjúságpasztorációs Irodája 

(IPC) az AdventFesztet, amelynek helyszíne a Szent Gellért Fórum tornacsarnoka volt. A 

célcsoportot egyházmegyénk általános- és középiskolai fiataljai jelentették, számunkra pedig 

öröm, hogy a segítők egy igen jelentős részét (10 fő, nem számolva Kormányos Annát és Tóth 

Imrét, akik ugyan kollégistáink, de egyben az IPC munkatársai is) közösségünk adta, akik 

ráadásul maguk is épülhettek a programon való részvétel által, hiszen a tapasztalatszerzés 

mellett Böjte Csabával személyesen is találkozhattak a nap során. 



 

December 13. – Kolikarácsony 
Idén is elérkezett közösségünk legbensőségesebb ünnepe, a karácsonyi ünnepség, 

amelyet ezúttal is közös szentmisével kezdtünk, majd egy rövid műsort követen az 

ajándékozásé lett a főszerep, amellyel azt szimbolizáljuk, hogy úgy ajándékozzuk meg egymást, 

mint ahogy Jézus Krisztus is megajándékozott minket azáltal, hogy közénk jött. Az estét közös 

vacsorával, és jó hangulatú beszélgetéssel, társasjátékozással zártuk – advent révén bulit 

természetesen ezúttal sem tartottunk. 

 

December 14. - Jégkorizás 
A kolikarácsony másnapján Balogh Marci 18:00-ra jégkorizni hívta társait, amelynek 

helyszíne a Dóm téren felállított jégpálya volt, így ezúttal egy nem mindennap elérhető 

helyszínen csúszhattak a vállalkozó szelleműek. 

 

 

Január 
 

Január 7. – Szentmise és házszentelés 
 A mai napon tartott szentmise után Sándor atya megszentelte szobáinkat, közösségi 

tereinket, hogy idén is Isten áldása legyen házunkon, rajtunk. 

 

 

Január 30. - Külső felvételi 
A mai napon tartottuk félévi külső felvételi eljárásunk szóbeli fordulóját, amelynek 

eredményeként felvételt nyert közösségünkbe Egyházi Ferenc Dávid, Nagy Anett, Pásztor 

Teréz és Zsigmond Előd-János. Gratulálunk sikeres felvételijükhöz, köszöntjük őket 

közösségünkben! 

 

Február 
 

Február 1. – Gerincjóga 
Áder Anna gyógytornász szakos kollégistánk gerincjóga alkalmat hirdetett meg 

társainak a társalgóba, amelynek célja a közelgő gerincjóga-oktató vizsgára való sikeres 

felkészülése. 

 

 

Február 6. – DB-KT választások vége 
Véget ért az idei DB-KT választások, amelynek eredményeként az új Diákbizottsági 

tagok Kerekes Borbála (80 szavazat), Nagylaki Petra (79 szavazat), Balogh Márton Bence (76 

szavazat), Illyés Dániel (65 szavazat) és Torma Dávid Ferenc (65 szavazat) lesznek, míg a 

Kollégiumi Tanács diáktagja Dömötör András (77 szavazat) lesz a 2020-as naptári évben. 

Gratulálunk Nekik, és sok erőt kívánunk vállalt feladataikhoz! 

 

Február 13. – SZKK Bál 
 A tavalyi évhez hasonlóan ezúttal is megrendezésre került az SZKK-bál, azaz a hat 

szegedi keresztény kollégium diákjai idén is összefogtak, hogy egy bál keretében 

találkozhassanak egymással. A helyszínt ezúttal a Katalin báloknak sokáig otthonául szolgáló 

Kapca bisztró (Alsóvárosi Kultúrház) adta, és a visszajelzések szerint végig jó hangulatban telt 

az este. Köszönjük a kollégiumunk részéről tett erőfeszítéseket Soós Bencének! 



 

Február 20. – Kvíz est 
Az előző féléves társasjáték-est sikerén felbuzdulva Filmes kvíz estet szervezett Kriksz 

Boglárka, aki minden érdeklődőt szeretettel várt 21:00-ra a társalgóba. 

 

Február 21. – Kolifarsang 
Az idén is megrendeztük közösségünk egyik kedvenc ünnepét: a kolifarsangot, amely 

idén is a disznóvágással együtt valósult meg! A nap során Imre vezetésével lelkesen dolgoztak 

a kollégisták, akik ezúttal a disznó feldolgozását vállalták magukra, és estére fél kilenc 

magasságában igazán finom vacsorára gyűlhetett össze a közösség, majd 22:00-tól a hajnali 4-

ig tartó bulié lett a főszerep. 

 
 

Február 26. – Hamvazószerda 
 Idén is elérkeztünk a nagyböjti időszakhoz, amelynek kezdetét ezúttal is közösen 

ünnepeltük a 20:00-kor kezdődő szentmise keretében a Dómban. 

 

Február 27. – 24 órás szentségimádás 
21:00-tól 24 órás szentségimádás kezdődött Horváth Kornél és Turi Bence 

szervezésében, amely egészen másnap 21:00-ig tartott, és dicsőítéssel ért véget. A 

szentségimádás különlegességét az adta, hogy terveink szerint ezen felül lesz a nagyböjti 

időszak második felében az évről évre megrendezésre kerülő 24 órás szentségimádásunk, a 

jelenlegi programot ugyanis a kollégisták lelki igénye hívta életre. 

 

Március 
 

Március 1. – Kerekasztal-beszélgetés, Másfélórázás 
 16:00-tól a társalgóban egy rendhagyó kerekasztal-beszélgetésre nyílt lehetőségünk, 

amelynek címe „A család, mint érték, a családi élet és a karrier összeegyeztethetősége, 

házasság” volt, előadóit pedig Szili Zsolt és Ilus, valamint Kocsis Imre és Betti jelentették. Az 

alkalmat Szili Annamária kollégistánk szervezte abból a célból, hogy a kollégisták hiteles, 

keresztény felnőttekkel tudjanak találkozni és beszélgetni számukra fontos témákról. A 

visszajelzések igen pozitívak voltak, így reményeink szerint folytatódni fog ez a most induló, 

hiánypótló kezdeményezés. 

A mai napon elindult közösségünk egyik kedvelt közösségi eseménye, a Másfélórázás, 

amely során a név-párokat ezúttal is Bakter Veronika, Golovics Lilla és Sipos Zsófi húzták ki. 



 
 

Március 4. – Labdarúgó-mérkőzés 
A mai napon – az előző félévhez hasonlóan a SZIKK FC ismét megütközött a Sík 

Sándor Piarista Egyetemi Szakkollégium csapatával, és ezúttal sem vallottak kudarcot: a hazai 

pálya és a lelkes szurkolótábor a javunkra billentette a mérleg nyelvét. 

 

Március 7. – Szakmai műhelyek, számháború és Cool 
 

Estére fakultatív kikapcsolódási programok közül választhattak a kollégisták: Szili 

Annamária kolis számháborút hirdetett estére, míg Tóth Imre a Cool-ba várta a lazítani 

vágyókat. 

 

Március 11. – Szakmai műhely és oktatási szünet 
A mai nap legfontosabb, és egyúttal legmegdöbbentőbb híre egyértelműen az, hogy a 

WHO (Egészségügyi Világszervezet) világjárvánnyá nyilvánította a COVID-19-pandémiát, 

amelynek hatására Gulyás Gergely, a miniszterelnökséget vezető miniszter bejelentette, hogy a 

Kormány döntött az országos veszélyhelyzet bevezetéséről. Ennek következménye, hogy az 

SZTE – az ország többi felsőoktatási intézményéhez hasonlóan - oktatási szünetet rendelt el a 

koronavírus-járványra való tekintettel.  

 

 
 

Március 12. – Koleszos piknik, társasjáték az udvaron  
Az oktatási szünet elrendelésének köszönhetően kollégistáink ma a házban voltak, a 

hangulat pedig leginkább a Nyitóhétvégéhez hasonlított: 13:00-tól Horváth Kornél és Turi 

Bence szervezésében piknik kezdődött az udvaron, majd kora este éneklés kezdődött „dicsis” 

dalokkal, a nagyböjtre való tekintettel. 19:00-tól a DB-KT diáktagjai nyílt DB-ülést tartottak, 



amely során az új konyhatündér- és műhelyrendszer, a Tavaszi Nagy Takarítás és a 

vizesblokkok helyzete volt terítéken, de a kollégisták minden más ötletét is szívesen fogadták.  

Az este folyamán a Vezetőség e-mailben tájékoztatta a kollégistákat, hogy a többi 

kollégiumhoz hasonlóan a mi intézményünket is ki kell üríteni, ennek megfelelően 13-áig 

mindenkinek haza kell utaznia családjához.  

 

Március 14. – Házi honfoglaló-online 
A kollégisták hazatértével merőben új helyzetben találtuk magunkat, a 

Diákbizottságnak azonban feltétlen elhatározása, hogy összetartsa a csapatot. Ennek egyik első 

látható jele a Balogh Marci által meghirdetett kolis honfoglaló kör (online játék), valamint a 

Hidas Bence által kitalált „Filmek korona idején” kezdeményezés, amelybe a kolisok filmeket 

ajánlhatnak a többieknek, amelyeket érdemes lehet megtekinteni az otthon töltendő idő alatt. 

 

Március 15. – Gasztro Extra online 
Iker Franciska és Papp Sebestyén szervezésében otthon sem maradunk Gasztro Extra 

nélkül, így az ország más-más pontjain, de mégis fejlődhetünk konyhai repertoárunkban. A 

kiadós étkezések után le is mozoghatjuk a feljött kilókat, hiszen a futóklub sem lazsál, és 

továbbra is Ondok Sziszi és Mérges Zsuzsi igyekszik megfelelően motiválni a kollégistákat. 

 

Március 16-20. – Tavaszi szünet az SZTE-n 
 Bár idén is húsvétra időzítette az egyetem a húsvéti szünetet, a kialakult helyzet miatt 

előre hozta a tavaszi szünetet, amely így ezt a hetet foglalta magában. A legújabb információk 

szerint országunk egyetemei ezen hét során távoktatásra rendezkednek be, hogy március 23-

ától folytatódhasson a tavaszi szemeszter. Bízunk benne, hogy egyetemünk oktatói is sikerrel 

fogják venni a kihívást, és mind módszertanilag, mind szakmailag megfelelő keretek között tud 

majd folytatódni a félév. 

 

Március 17. – Discord szerver és kolis blog 
 Az új idők új megoldásokat kívánnak: Illyés Dániel és a Média team nyomán létrejött a 

kollégium Discord szervere, amely intézményünk fontosabb találkozási helyeit leképezve nyújt 

továbbra is kapcsolattartási lehetőséget a kolisoknak, illetve létrejött a kollégium blogja, amely 

a SZIKKLAP online alternatívájaként Londoni 13. néven lép a színre, és kizárólag a 

kollégistáink érhetik el. Bízunk benne, hogy sokan olvassák majd társaik írásait a 

https://londoni13.blogspot.com címen. 

 

Március 25. – Közös Miatyánk Ferenc pápával 
A koronavírus-járvány továbbra is tombol világszerte, és vannak olyan országok is, 

amelyekben sokkal jelentősebb a baj, mint hazánkban. A járványhelyzet megszűnéséért hívott 

ma 12:00-ra közös Miatyánk imádkozásra Ferenc pápa, amelybe a Vatikáni Rádió youtube-

csatornáján mi is bekapcsolódhattunk. 

 

Március 30. – Taizé imaóra 
A mai napon lenne szokásos hónap végi Taizé imaóránk, azonban a járványhelyzet miatt 

személyesen most sajnos nem tudunk közösen imádkozni. Ennek ellenére az online tér 

vívmányait kihasználva imádkozhattunk közösen, ha 20:30-tól bekapcsolódunk a Taizé 

testvérek 30 perces imaalkalmába. 

 

Március 31. – Virágültetés, kertrendezés 
A mai napon a kollégiumban maradt kontingens (Merin, Perecz Gabi, Robert, Varga 

Zoli) Imre vezetésével virágokat ültetett a kertbe 

https://londoni13.blogspot.com/


 

Április 
 

Április 1. – Jóga csoport 
Az otthon töltött idő bár jót tehet családi kapcsolatainknak, egészségünknek kevésbé 

kedvezhet. Áder Anna online jógaórára hívta társait, akik így otthon, saját környezetükben 

tehettek egészségükért. 

 

Április 11. – V. magyar költészet napja-online 
Idén immáron 5. alkalommal került megrendezésre kollégiumunk egyik népszerű 

eseménye, a Magyar költészet napja, amely során költőink nagysága előtt tisztelgünk 1-1 vers 

elmondásával. Kiss-Pető Apor és a DB-sek a Média team aktív közreműködésével a mai napra 

elkészített egy videót, amelyben a kollégisták 1-1 sort vállalva Petőfi Sándor: Az alföld c. dalát 

szavalták el - utalva kollégiumunkra is, amely az Alföld egyik központjában, Szegeden most 

oly sokak számára elérhetetlen. A nap során ezen felül óránként elhangzottak versek is a 

vállalkozó kedvű kolisoknak köszönhetően, akik videóra felvett verseiket osztották meg a 

nagyérdeművel. A művek olyan jól sikerültek, hogy végül – a szavalókkal történt egyeztetés 

után – megosztottuk verscsokrunkat a nagyvilággal is. 

 

Április 13. – Húsvéthétfő - a kolis fiúk online mondtak locsoló verset a kolis lányoknak 
 

Április 27. – Taizé online 
Az előző hónaphoz hasonlóan ma is 20:30-tól bekapcsolódunk a Taizé testvérek 30 

perces imaalkalmába, hogy közösen imádkozzunk a járványhelyzet megszűnéséért. 

 

Április 30. – II. Magyar film napja 
Kiss-Pető Apor – a tavalyi évhez hasonlóan – idén is kezébe vette a magyar film 

napjának népszerűsítését közösségünkben, amelynek keretében az Isten hozta őrnagy úr c. mű 

megtekintésére invitált mindenkit, amely Örkény István Tóték c. művének feldolgozása. 21:30-

on a Discordon kibeszélő kezdődött Hidas Bencével, így a meglátások ütköztetésének is jutott 

tér. 

 

Május 
 

Május 9. - I. SZIKK Honfoglaló bajnokság 
A vizsgaidőszakhoz közeledve egyre inkább versenyhangulatban találhatjuk magunkat, 

ezt kihasználva pedig Pervai Gáspár - Tóth Imrével, Papp Sebestyénnel és Balogh Mártonnal 

karöltve – meghirdette az I. SZIKK Honfoglaló bajnokságot, amelynek keretében a kolisok 

mérhették össze tudásukat a hazánk meghódításáért folyó harc során. 

 

Május 13. – Két hónapja otthon 
  

Június 

Június 4. – Trianon 100 
 

Június 18. – Vészhelyzet vége 
Immáron több, mint három hónapja költöztek haza a kollégistáink, akik információink 

szerint ügyesen vették a helyzet hozta akadályokat, többen már végeztek a vizsgaidőszakukkal, 

és a nyári pihenésre koncentrálnak.  

  



2020-2021 Tanév 

 

A Szeged-Csanádi Egyházmegye mint fenttartó által az a döntés született, hogy a már régebben 

tervezet kollégiumi felújítási munkálatok ez év őszétől megkezdődnek. Így a következő 

tanévben a kollégiumban megújulnának a vizesblokkok, fűtés korszerűsítésre kerülne sor, a 

villamosság felújítása történne meg, és a teljes bútorzat csereéje. 

Ez azzal járna együtt, hogy kollégiumunk lakói máshol laknának.  

A kollégium közössége a következő tanévben is tartotta a kapcsolatot. Közös programok 

születtek, közösségi, szakmai területen. Ebben nagy szerepe volt a tovább működő 

diákbizottságnak és a kollégium vezetőségének. A következőkben néhány alkalom felsorolása 

következik.  

Július 
 

Július 14. – Belső felvételi értesítés 
 A mai este folyamán e-mailben értesítettük a kollégistákat arról, hogy a fenntartónak a 

jövő tanév során felújítást tervez az intézménybe, amely akkora volumenű lesz, hogy a 

kollégiumban nem lesz megoldható a lakhatás.  

 

Július 30. – A Kollégisták számára számos lehetőséget kutattunk fel, kollégiumok, plébániákon 

keresztül nyílt lehetőség az ottlakásra.   
„Kedves Kollégisták! 
Ezúton szeretnénk jelezni, hogy az elmúlt napokban a következő lehetőségeket sikerült 

felkutatni…..Kollégiumok közül a Romzsa, Kaszap, Sík, Karolina, Szokeresz, és 

az Evangélikusok várják a jelentkezéseiteket. A legtöbb hely talán a Romzsában van….. Továbbá 

sikerült megbeszélni a Szeged-Szentmihályi plébánia vezetőjével, hogy 8-16 főig biztosítsanak 

számunkra lakhatást.……Ha ez felkeltette valakinek az érdeklődését az keresse a Db-t bizalommal, 

azon belül Illyés Danit, mivel ő a koliban van és így tud időben reagálni….. 

Vezetőség és Diákbizottság!” 

Augusztus 

Augusztus 10. Nyári Táborozás - Egy nyár sem múlhat el táborozás nélkül. Így lett megszervezve 

a COVID19 és a kollégium felújítás ellenére is, az idén is a Balatonon egy túrázással egybekötött 

közösség építő táborozás, ahol közel harmincan élvezték a nyár szépségeit. A táborozás 

megszervezésében főleg a DB-ek vettek részt, de a kollégium is hozzájárult anyagi és dologi 

segítséggel a tábor sikeréhez. A jól megtervezett táborból sok élménnyel tértünk haza..  

 

 



Augusztus 17. Öregszentimrés találkozó  

A kollégistáink ebben az évben is bekapcsolódtak a volt itt lakó és már végzet kollégisták 

találkozójába, amelyre szeptemberben kerül sor. Hogy miben is segíthettek: „Idén is kellene 

pár segítőkész emberke az öregszentimrés találkozóra, aki vigyáz a gyerekekre, míg a társaság 

összejön (+egyéb kisebb feladatok).  Kérlek keress üzenetben, ha számíthatunk rád! Sziszkó” 

 

Szeptember 

    

Szeptember 5. Tanévkezdés – Kollégiumbúcsúztató a kollégium udvarán 

A kollégium lakói közül sokan csatlakoztak ahhoz a kezdeményezéshez, hogy a közösség 

együtt indítsa el ezt a tanévet. Így egy nagyon jóhangúlatú, közösségi alkalom kerekedet ki az 

esti programból, ahová folyamatosan érkeztek, a volt kollégisták. Ez az alkalom is megalapozta, 

azt hogy a későbbiekben megmaradjanak a kapcsolatok és segíteni tudják egymást a nehezebb 

pillanatokba. A fix pontok egyike az Esti8-as szentmise lett, de a Face2Face alkalmak, vagy 

egyéb közösségi és szakmai alkalmak is segítettek ebben.   

 

 
 

Szept. 24 – A közös túrázásra meghirdetése 

Péliföldszentkeresztre mennénk, ha valakit érdekelne ez a remek lehetőség, akkor jelezze. 

 

Október 22-25. Pisisszentkereszti túrázás – Háromnapos közösségösszetartás 

Nov.15  Ma este az #esti8as ideje alatt csatlakozz te is ! Ma este 20 órakor gyújts meg 

otthonodban egy gyertyát. Mondj el egy fohászt vagy egy kötött imát (pl. Miatyánk) 

mindazokért, akiket bármilyen módon is érint a koronavírus. 

 
 

https://www.facebook.com/hashtag/esti8as?__eep__=6&__gid__=242812142411741&__cft__%5b0%5d=AZU4Si3P41ViUdqIOqjzFVQsvDLkndO-gngFKbPoRuSMc1ZyVrffsQffqlsk9dResnV2DfowwxhJ_L-_DKcQOfXHjjUA3Jhu4vGVvmRUAz17Y-6ks_BOo3wCtUz_ugkD0jOs8qqnZksAlcr7Oi_Bcvq_m6ncMjl_xU_DWKoXAo-t5wChVmom3rH7tugZFQB-NS0&__tn__=*NK-R


2021-2022 Tanév  

 

Az elmúlt évben sok új lehetőséget kellett keresnünk, hogy tovább is együtt maradjon 

közösségünk. Most, hogy újra egy épületen belül együtt lakhatunk, újra kell szerveznünk az 

együttlakás feltételeit és lehetőségét. Az szép, új felújított kollégiumban az első hetekben sok 

mindennel kellet ismerkednünk és megszerveznünk. A kihívások ellenére jól vettük az 

akadályokat. A közös munkában számíthattam a volt kollégistákra és leginkább Varga 

Saroltára, Adorjáni Pannira, Fazekas Terézre, Rozsnyói Rékára, Berthóty Mártonra, akik a DB 

feladatokat látják el és a kollégium különböző feladatait és tevékenységeit segítik és irányítják. 

Így újra alakultak a team-ek, akik szervezik a kollégisták programjait, itt lakását. Minden új 

kollégistának lesz mentora, aki segíti a gyors kollégiumi és oktatási beilleszkedést. 

  

Szeptember 

Nyitóhétvége 

Szeptember 3 - Kolinyitás 

12:00-kor intézményünk megnyitotta kaput kollégistáink előtt, ezzel pedig hivatalosan 

is megkezdődött számunkra a 2021/2022-es tanév. 

A mai napon 18:00-ig kellett megérkeznie minden kollégistánknak, de a hétvégén még 

lehet érkezni, aki valami miatt nem tud első nap érkezni. Az elsősöknek volt előadása az 

egyetemmel, egyetemi élettel kapcsolatos legalapvetőbb tudnivalókról. Esti kerty party 

kezdődött a DB-sek szervezésében, majd a tanév első focialkalmára is sor került. 

 

 

Szeptember 3–5.  Nyitóhétvége 
Tanévünk első közös programja minden évben a nyitóhétvége, amely során előbb 

közösen kitakarítjuk szobáinkat és közösségi tereinket- konyhai feladatok, takarítás, konyha, 

hűtők…, majd csapatösszerázó napot tartunk, amelyet minden esetben a diákbizottságunk tagjai 

szerveznek meg és bonyolítanak le.  

Az évindítás harmadik fontos aspektusa az adminisztrációs feladatokon túl a formális és 

informatív találkozás, amelynek keretét ezúttal is a kollégiumi gyűlésünk jelentette. 

Vasárnap - 17:10-kor találkozó van a társalgóban (vagy a földszinten, ha nem tudod hogy hova 

menj), ott lesz még egy megbeszélés, utána pedig közösen megyünk a 18:00-s misére a Dómba. 

Szentmisével zárul a nyitóhétvége, amelyet ezúttal is kollégiumi lelkészünk, Köllő Sándor atya 

mutatott be. 

 

  Szeptember – Kezdődik a rendszeres közösségi sportolás  

 

Röplabda- Adorjáni Anna vezetésével elindul a röpi, 

Kosárlabda-Szili Panni vezetésével elindul a kosárlabda is, 

Foci- Berthóty Marci irányításával a foci is nagy sikernek örvend. 

 

Szeptember 7. Meglepetés- Irány Szeged-Ismerjük meg a várost 
 

Szeptember 9. Koligyűlés-Tisztáztunk néhány játékszabályt, és csoportbeosztást. 

 

 

 



 

 

Szeptember 14. Egyik hét sem maradhat kihívás nélkül-Szeged titkai. Mi ez itt? A 

megfejtéseket várja a DB.  

 

 
 

 

Szeptember 15. – Társasjáték est 
20:30-tól igazi közösségi élményben lehetett részünk, ha a társalgó felé vettük az irányt: 

Rozsnyói Réka mindenkit szeretettel várt egy Bang!-, Dixit-, vagy Activity party erejéig, egyéb 

lehetőségek is vannak, csócsó, sakk….  

 

Szeptember 20. – Másfélórázás 

Ismét lehetőségünk nyílt arra, hogy még jobban megismerjük egymást: a Másfélórázásra ezúttal 

Adorjáni Anna, Fazekas Tercsi és Varga Sari húzták ki a párokat. 

 

 
 

27. Társasjáték est-Közös játék a közösségin teremben, 

 

 

 

 



Október 

Október 3. Egy jó kosár, jó csapattal… 

 

Október 5. Irány a rakpart, - a DB vezetésével a város esti fényeit csodálták meg a résztvevők, 

a Tisza parton. 

 
 

Október 9. - Indul a futóklub 

Az elmúlt tanévekben egyre több kollégistánk kedvelt edzésformájává vált a futás, így 

nagy öröm számunkra, hogy Mérges Zsuzsi-Kiss Dominik a kolis facebook-csoportban 

bejelentette a kolis futóklub megalakulását, amelybe minden lelkes kolist nagy szeretettel vár, 

célja pedig az, hogy egymást buzdítva minél többet mozogjunk, és ezáltal tegyünk egészségünk 

megóvásáért. Kezdésnek heti 60 km a cél. 
 

.Október 16.– Biciklitúra, szentmise és felújítás 
A mai napon biciklitúrára hívta Bertóty Marci a kolisokat, akik végül 7-en Tiszaszigetre 

látogattak el. A nemzeti ünnep alkalmából 18:00-tól többen jelen voltunk a dr. Kiss-Rigó László 

püspökatya által celebrált szentmisén a Dómban, este pedig fakultatív program volt. 

 
 

Október 25. - Társasjáték est 
21:00-tól igazi közösségi élményben lehetett részünk, ha a társalgó felé vettük az irányt: Kovács 

Krisztina mindenkit szeretettel várt egy Activity partyra, de egyéb lehetőségek is vannak, 

csocsó, sakk….  
 

Október 31. Szikk Championship sorsolás 

A mai napon megtörtént házi labdarúgó-bajnokságunk, a SZIKK Championship 

csapatainak kisorsolása, amelynek koordinátora Berthóty Márton és Adorjáni Panni volt. Öröm 

számunkra, hogy idén is ilyen sokan jelentkeztek arra, hogy a tanév során közösen sportoljunk. 
 

November 

 

Nov. 1. Kollégiumi COVID’) intézkedések 
A kollégisták közötti magas COVID19 esetszám, miatt a közös programok és alkalmak 

felfüggesztődnek. Sokan odahaza gyógyulnak, de vannak akik a kollégiumban maradtak, mert 

különböző okok miatt nem térhetnek haza, így őket mi ápoljuk. A szorgalmi időszakban fent maradt ez 

a helyzet. 

Itt jelezném, hogy kollégiumunkból nagyon sokan vesznek részt egészségügyi feladatok ellátásában 

segítve ezzel az egészségügyet, illetve a beteg embereket szolgálják.  



November 30. Angyalkázás - a karácsony előtti időszak, az adventi készült az egymás 

megajándékozásával zárul. Kisebb ajándékokat készítve egymásnak, boldog karácsonyt kívánunk 

és sikeres vizsgaidőszakot. 

December 

Bár a COVID rányomta bélyegét erre a félévünkre is de voltak olyan események, amik akkor sem 

maradhattak el. 

December 1. 

 Adventi kör: 

-Az advent egyik közösségi programja az adventi gyertyagyújtás, erre négy alkalommal kerül 

sor, a másik ilyen alkalom a hajnali szentmisék, a rorate misék. Erre mindig beosztás alapján 

készülünk énekléssel, szolgálattal.  

-Ajándékozni jó akció – lett idén meghirdetve ebben a nehezebb időszakban is amihez sokan 

csatlakoztak. A periférián élő embereknek gyűjtöttünk és jutottunk el hozzájuk. Így gyűjtöttünk 

COVID árváknak, idős embereknek, és tanyán élő fiataloknak is.  

 

  
 

-Szentségimádási félóra advent minden napján. 

 

-Képeslap küldés egészségügyi dolgozóknak 

 

6. Mikulás – Itt is járt a mikulás. 

 

 
 

 

 



 

 

 

Január 

 

Koliudvar-Hócsata- vizsgaidőszakban 

 

 
  

Február 

Február 12 - Társasjáték est 

21:00-tól igazi közösségi élményben volt részük akik elfogadták Adorjáni Panni meghívását, 

aki mindenkit szeretettel várt egy kis társasjátékra… 

 

A közösségi sport események újra élednek: foci, kosárlabda, röplabda… 

 

Mini Csocsó bajnokság-Nagy sikerrel 

 

 
 

Szobaszépségverseny 

 Idén sem maradtunk szobaszépségverseny nélkül - a DB diáktagok által megszervezett 

verseny megnyerésére ezúttal is számos szoba pályázott. A legszebb szobák nyertesei csokit 

kaptak dicséretül.  

 



Márciusi kollégiumi kirándulás . Pálosszentkút. 

 

 


